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دستور ویژه سردار سلامی در اغتشاشات
از سلاح استفاده نکنید

سردار »حسن حسن‌زاده« فرمانده سپاه حضرت محمد 
رسول‌الله)ص( تهران بزرگ در جمع تعدادی از بازنشستگان 
این سپاه، گفت: به واسطه عملیات روانی سنگین دشمنان، 
نتوانستیم واقعیت انقلاب اسلامی را در ذهن جوانان روشن 
کنیم؛ به همین دلیل ذهنیت درست و واقعی از ایران اسلامی 
و برتری‌های کشورمان در ذهن جوانان وجود ندارد؛ این در 
حالی است که دشمن، دشمنی خود را علیه انقلاب اسلامی 

از روز اول پیروزی انقلاب اسلامی آغاز کرده است.
سردار حسن‌زاده افزود: برخلاف برخی مسئولان که نه اوایل 
انقلاب و نه حتی اکنون متوجه دستاورد‌های انقلاب نشدند، 
دشمن در همان6 ماه اول پیروزی انقلاب متوجه شد که با 
پیروزی انقلاب اسلامی در ایران تمام منافع غرب به مخاطره 
خواهد افتاد؛ لذا دشمنی دشمنان علیه انقلاب اسلامی کاملًا 

طبیعی است.
سردار حسن‌زاده ادامه داد: البته به موازات این قدرت‌افزایی، 
طرف مقابل ضعیف‌تر می‌شود و برای پوشش ضعف خود 
دست به انجام کار‌های مختلف آن هم با سر و صدای زیاد 
می‌زند که نمونه آن، فتنه اخیر است؛ زیرا در فتنه اخیر، تمام 
رسانه‌های جهان دست به‌دست هم طراحی بین‌المللی علیه 
ایران انجام دادند، اما این فتنه به فرصتی بزرگ برای نظام 

تبدیل شد.
فرمانده سپاه تهران بزرگ گفت: در هر نبردی که به پیروزی 
هم منتهی می‌شود، بالاخره طرف پیروز میدان نیز خسارت 
و آسیب می‌بیند که در این فتنه تاکنون ۸۵۰ مجروح و 

‌3شهید داده‌ایم.
سردار حسن‌زاده با اشاره به اینکه بسیج در تهران ۳۸۰ گردان 
آماده دارد، افزود: حامیان اغتشاشگران پیش‌بینی کرده بودند 
وقتی فریاد اعتراض بالا رود، نظام نمی‌تواند آن را کنترل کند 
و حتی برای دستیابی به موفقیت، تلفات 2هزار تا 3 هزار 
نفری را لحاظ کرده بودند و برایشان هم مهم نبود آن‌ کسی 
که کشته می‌شود از پلیس، بسیج، سپاه، مردم یا حتی خود 
اغتشاشگران باشد؛ زیرا فقط به‌دنبال افزایش کشته‌ها بودند، 
اما پیش‌بینی‌ها غلط از آب درآمد؛ چون مردم به اغتشاشگران 
اضافه نشدند که این نشان‌دهنده همان قدرت نرم نظام است.

فرمانده سپاه حضرت محمد رسول‌الله)ص( عنوان کرد: 
سردار »سلامی« فرمانده کل سپاه دستور داده بود برای 
مقابله با اغتشاشگران از سلاح استفاده نکنید که همین‌گونه 
هم شد؛ زیرا در برابر این اغتشاشگران فقط در یک شب ۱۸۵ 
مجروح دادیم و در میدان الغدیر ۴۵ دقیقه با اغتشاشگران 
می‌جنگیدیم؛ لذا با خویشتن‌داری و صبری که بسیج و 
فراجا در مقابله با آنها به خرج دادند، این ترفند آنها هم 

نتیجه‌بخش نشد.

اغتشاش؛ راهبرد دشمن برای مهار 
قدرت ایران

بر این اساس، جو بایدن در جدیدترین  ادامه از 
سند راهبرد امنیت ملی دولت آمریکا صفحه اول

که چهارشنبه هفته گذشته رونمایی کرد، ضمن اینکه 
به‌ترتیب از چین و روسیه به‌عنوان مهم‌ترین چالش 
ژئوپلیتیکی آمریکا در ابعاد جهانی و تهدیدی فوری و 
مستمر برای نظم منطقه‌ای اروپا و منبع بی‌ثباتی و آشوب 
در جهان یاد می‌کند، از جمهوری‌اسلامی ایران نیز به‌عنوان 
کشوری که به دخالت در امور داخلی کشورهای همسایه و 
اشاعه موشکی و پهپادی متهم است و درپی پیش‌بردن 
برنامه هسته‌ای خود به فراسوی حد مورد نیاز برای نیازهای 
غیرنظامی است، نام برده و بر تقویت بازدارندگی علیه ایران 
و ایستادن در کنار مردم ایران )اغتشاشگران( تأکید 

می‌کند.
بدین جهت آمریکا به‌منظور ایجاد مانع در مسیر قدرت‌یابی 
کشورهایی که در سند راهبرد امنیت ملی خود از آنها 
به‌عنوان تهدید یاد کرده، سناریوهای مشخصی را طراحی 
کرده‌است. برای روسیه، جنگ اوکراین و آماده‌کردن زمین 
بازی برای ورود اجتناب‌ناپذیر و فرسایش روسیه درنظر 
گرفته شد. به‌منظور تضعیف قدرت چین، مسئله تایوان را 
در دستورکار قرار داده و درباره ایران موضوع احیای برجام 
و امتیازگیری از این کشور را از طریق بهره‌گیری از عامل 

اغتشاشات مورد توجه قرار داده‌است.
 بر این ‌اساس، تعلل عامدانه آمریکا و تروئیکای اروپایی در به 
تأخیر انداختن جریان مذاکرات هسته‌ای تا بعد از انتخابات 
سراسری رژیم صهیونیستی و انتخابات میان‌دوره‌ای 
مجلس آمریکا در ماه نوامبر به‌دلیل لابی‌گری لاپید، 
نخست‌وزیر و بنی‌گانتس وزیر جنگ رژیم صهیونیستی و 
با هدف تضعیف موقعیت حزب لیکود و به قدرت رسیدن 
نتانیاهو در انتخابات سراسری این رژیم و تأثیر آن بر 
موفقیت دمکرات‌ها و درعین‌حال جلوگیری از دو‌دستگی 
اعضای حزب دمکرات در انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس 
آمریکا صورت می‌پذیرد و این فرصت برای آمریکا ایجاد 
می‌شود تا از طریق دمیدن بر خاکستر اغتشاشات در 
ایران و امتداد آشوب‌ها تا بعد از آن انتخابات کنگره به فکر 

امتیازگیری از کشور در مذاکرات احیای برجام برآید.
پرواضح است که به حول و قوه الهی و با هوشیاری مردم و 
مسئولان کشور و ایستادگی مذاکره‌کنندگان هسته‌ای بر 
حقوق هسته‌ای ملت ایران بار دیگر جمهوری‌اسلامی ایران 
از این مرحله گذر خواهد کرد. دراین پیوند، تقویت روابط 
میان کشورهای ایران، روسیه و چین و درک مشترک از 
تهدید ایالات‌متحده در شرایط جدید می‌تواند علاوه‌بر 
تامین منافع طرفین، از پتانسیل تغییر آرایش قدرت در 
سطح بین‌المللی و تحول در ساختار آن برخوردار باشد و 
سناریوهای ایالات‌متحده آمریکا که به‌منظور جلوگیری از 
مرگ نظام بین‌الملل آمریکا‌محور و تنفس مصنوعی‌دادن 

به آن در جهان طراحی‌شده را خنثی کند.

 سیدصولت مرتضوی
 وزیر پیشنهادی کار 

معاون امور مجلس رئیس‌جمهور از معرفی »سید صولت 
مرتضوی« به‌عنوان وزیر پیشنهادی تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
به مجلس شورای اسلامی خبر داد. به‌گزارش مهر، سیدمحمد 
حسینی با اعلام اینکه نامه معرفی وزیر پیشنهادی تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی امروز )یکشنبه( در صحن علنی مجلس 
اعلام وصول خواهد شد، گفت: مرتضوی بلافاصله با حضور 
در کمیسیون‌هاي مربوطه، به تشریح برنامه‌ها می‌پردازد و 
به سؤالات نمایندگان پاسخ خواهد داد. وی همچنین با اعلام 
اینکه به پیوست نامه معرفی وزیر پیشنهادی تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، خلاصه‌ای از رزومه کاری و نیز رئوس برنامه‌های 
مرتضوی نیز به مجلس ارسال شده‌است، افزود: مرتضوی سابقه 
مدیریت از بخشداری و معاون فرمانداری تا استانداری و معاونت 
سیاسی وزارت کشور را دارا بوده‌است. حسینی با بیان اینکه 
تنوع و سطوح مسئولیت‌های اجرایی مرتضوی به‌گونه‌ای است 
که به‌خوبی از عهده مسئولیت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
برمی‌آید، ادامه داد: او شهردار کلانشهری مانند مشهد مقدس 
بوده و در آستان مقدس رضوی مدیرعامل سازمان موقوفات و 
در بنیاد مستضعفان نیز رئیس سازمان اموال و املاک بوده‌است. 
معاون امور مجلس رئیس‌جمهور اضافه‌کرد: مرتضوی همچنین 
از آغاز دولت سیزدهم به‌عنوان معاون اجرایی رئیس‌جمهور 
و سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری خدمت کرده و مسئولیت 

سفرهای استانی و پیگیری مصوبات را برعهده داشته است.

   دیدار نخبگان کشور با مقام‌معظم‌رهبری
همزمان با برگزاری همایش ملی نخبگان، نخبگان کشور با مقام 
معظم رهبری دیدار خواهند کرد. به‌گزارش ایسنا، دوازدهمین 
همایش ملی نخبگان با شعار »حکمرانی نخبگان سرآمدی ایران« 
در روزهای ۲۶ و ۲۷مهرماه برگزار خواهد شد و برنامه افتتاحیه این 
همایش با حضور رئیس‌جمهور برگزار می‌شود. برگزاری نشست‌های 
تخصصی و نمایشگاهی از دستاوردهای نخبگان و خدمات نخبگی 
از دیگر برنامه‌های جنبی روز اول این همایش است. در روز دوم این 
همایش، در روز ۲۷مهرماه نخبگان با مقام معظم رهبری دیدار 

خواهند داشت.

   سفر مشاور امنیت‌ملی عراق به ایران
قاسم الاعرجی، مشاور امنیت‌ملی عراق در جریان سفر دیروز 
خود به تهران با حسین امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه و تعداد 
دیگري از مقام‌های کشورمان دیدار و رایزنی کرد. پیش‌ از این 
وزیر امورخارجه عراق در جمع نمایندگان مجلس این کشور 
اعلام کرده بود هیأتی از این کشور به ریاست مشاور امنیت‌ملی 
به ایران سفر خواهد کرد تا درباره حملات اخیر ایران به مواضع 

تروریست‌ها در اقلیم کردستان عراق رایزنی‌کند.

   بررسی حوادث اخیر در مجلس
اعضای کمیسیون امنیت‌ملی و سیاست‌خارجی مجلس در جلسه 
امروز )یکشنبه( ادامه بررسی طرح تأسیس سازمان حفاظت اطلاعات 
قوه قضاییه را بررسی می‌کنند. در جلسه روز سه‌شنبه نیز آخرین 
تحولات اخیر استان تهران را با حضور مسئولان مربوطه بررسی 
خواهند کرد. به‌گزارش ایرنا، ازسوی دیگر کمیسیون امور داخلی 
کشور و شوراها در مجلس نیز در هفته‌جاری گزارش وزیر اطلاعات 

از ابعاد امنیتی حوادث اخیر در کشور را مورد بررسی قرار خواهد داد.

 ادامه حمایت آمریکا
 از آشوب‌ها در ایران

رئیس‌جمهور آمریکا که به سیاست فشارحداکثری 
علیه ایران ادامه می‌دهد، با دخالت در امور داخلی 
کشورمان و بیان اینکه از میزان واکنش ایرانی‌ها 
به فوت مهسا امینی حیرت‌زده شده، مدعی شد در 

کنار زنان ایران ایستاده است.
به‌گزارش ایسنا، جو بایدن که در یک جلسه در 
دانشگاهی در کالیفرنیا سخنرانی می‌کرد، همچنین 
مدعی شد »این اتفاق چیزی را در ایران بیدار کرده 
است که تا مدت‌های بسیار بسیار طولانی خاموش 
نخواهد شد«. وی همچنین به تکرار ادعاهای 
واشنگتن علیه کشورمان پرداخت و با اعلام حمایت 
از حقوق زنان، از دولت ایران خواست تا به آنچه 
سرکوب اعتراضات در ایران عنوان کرد، پایان دهد. 
دولت و مقام‌های آمریکایی در روزهای اخیر به‌شدت 
تلاش کرده‌اند به بهانه‌های مختلف و از هر طریقی 
که می‌توانند، به ناآرامی‌ها در ایران دامن بزنند و از 
اغتشاشات در کشورمان و ایجاد خشونت حمایت 
کرده‌اند. رئیس‌جمهور آمریکا پیش‌تر نیز در بیانیه‌ای 
ضمن اعلام حمایت از این ناآرامی‌ها گفته بود که 
این کشور تحریم‌هایی را علیه افرادی که به ادعای 
او در سرکوب اعتراضات دخیل هستند، اعمال 

خواهد کرد. 

خبر

خبرهای کوتاه

یادداشت

سیاست خارجی

نظامی

 رئیس‌جمهور 2هفته پس از طرح 

دولت

 
اظهارات قبلی خود در استقبال از 
تغییر روش‌های اجرای قانون 
حجاب و عفاف، در همایشی بر 
ضرورت بازسازی ساختار فرهنگی کشور با نگاه 
انقلابی تحول‌خواه تأکید کرد. این اظهارات در 
همایش پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی با 
عنوان »منطق بازسازی انقلابی ساختار فرهنگی 
کشور« مطرح شدند. سیدابراهیم رئیسی در این 
همایش با تشریح ضرورت‌ها و الزامات بازسازی 
انقلابی ساختار فرهنگی کشور گفت: در کنار ستاد 
و مرکز اجرا و پیگیری این طرح عظیم که موظف 
است گزارش میزان اجرای این طرح را به شکل 
مستمر و منظم ارائه کند، شخصا اجرا و میزان 

پیشرفت این طرح را پیگیری خواهم کرد.
رئیسی با تأکید بر اینکه باید برای تحقق گام به گام 
اهداف این طرح مهم، زمانبندی داشته باشیم، گفت: 
ما امروز یک بسته برای تحول انقلابی ساختارهای 
فرهنگی کشور داریم که باید ماه به ماه و یا نهایتا در 
پایان هر فصل بتوانیم با شاخص‌های دقیق میزان 
تحقق آن را ارزیابی کنیم. این بسته از رهنمودهای 
رهبر معظم انقلاب و مصوبات شورای‌ عالی انقلاب 
فرهنگی تشکیل شده که ستاد مرکزی پیگیری آن 
می‌تواند در سازمان تبلیغات اسلامی یا دبیرخانه 
شورای‌ عالی انقلاب فرهنگی و یا با همکاری این 
دو تشکیل شود و با پیگیری دقیق، گزارش اقدامات 
انجام شده را به شکل نوبه‌ای و منظم به فرهیختگان 

و مردم ارائه کند.
رئیس‌جمهور، ششم مهرماه در گفت‌وگوی 
تلویزیونی خود در واکنش به ماجرای فوت 

مهسا‌امینی در مرکز پلیس امنیت اخلاقی گفته 
بود: »وقتی نسبت به روش اجرای قانون، پیشنهادها 
و انتقاداتی مطرح است، نظرم این است که ما نسبت 
به روش اجرای قانون یا نحوه اجرای یک تصمیم، 
نگاه‌ها و نظرات و دیدگاه‌های مختلف را بشنویم 
که هیچ‌گونه اشکالی هم ندارد و نباید از آن وحشت 
داشت.« او با اشاره به اینکه بیان کردن نظر و نقد غیر 
از اغتشاش است، گفته بود: »راه برای بررسی روش 
اجرای قانون باز است، اما ارزش‌ها تغییر نمی‌کند.« 
اطلاع‌رسانی  پایگاه  گزارش  براساس 
ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم رئیسی در همایش 
»منطق بازسازی انقلابی ساختار فرهنگی کشور« 
با اشاره به طرح ضرورت این بازسازی از سوی 
رهبر معظم انقلاب اسامی در ابتدای کار دولت 
مردمی گفت: طرح این خواسته و ضرورت، گواه 
دغدغه‌مندی رهبری نسبت به مسائل و عرصه 
فرهنگی کشور است که همواره مورد تهاجم و 
شبیخون بوده است. او با بیان اینکه اهمیت فرهنگ 

ناشی از هویت‌سازی و اقتدارآفرینی آن است، افزود: 
هویت و اقتدار امروز ایران اسامی برخاسته از 
فرهنگ غنی ماست که نه فقط امروز، بلکه همواره 

مورد هجمه و حمله قرار داشته است.

اقتضائات عصر فضای مجازی
رئیسی با بیان اینکه روشنفکران، فرهیختگان 
و نخبگان جامعه، متولی اصلی دیده‌بانی و رصد 
تحولات بوده و باید پیش از دیگران آسیب‌ها را 
شناسایی کرده و به موقع نسبت به آنها هشدار دهند 
و قبل از دیگران برای رفع آنها راهکار ارائه دهند، 
گفت: در طول تاریخ طولانی کشورمان همواره 
بزرگان و دلسوزانی بوده‌اند که قبل از عموم مردم 
آسیب‌ها را شناسایی کرده، نسبت به آنها هشدار 
داده و برای رفع آنها در میدان عمل، گام برداشته‌اند 
و این رویه اساسا شاخص و معیار شناسایی نخبگان 

و روشنفکران است.
او با اشاره به اینکه انقلاب اسامی و نظام برآمده 

از آن اساسا فرهنگ‌محور و فرهنگ پایه هستند، 
تصریح کرد: رشد و پیشرفت در این نظام نیز به‌طور 
طبیعی باید فرهنگ‌محور بوده و اساسا عرصه 
فرهنگ باید پرچمدار هرگونه پیشرفتی باشد. 
پویایی و تحول در همه حوزه‌ها و عرصه‌های نظام 
جمهوری اسلامی ایران به اعتبار محوریت فرهنگ 
در آن، فرهنگی است و اگر در عرصه فرهنگ 
پیشرفت کنیم پیشرفت در عرصه‌های اجتماعی، 
اقتصادی، سیاسی و دیگر حوزه‌ها نیز حاصل خواهد 
شد. رئیسی در ادامه سخنانش نگاه آسیب‌شناسانه، 
آینده‌نگرانه و معطوف به تحول نسبت به ساختارها، 
رفتارها، فرایندها، سیاست‌های اجرایی و منابع 
انسانی را از مهم‌ترین الزامات تحول و بازسازی 
انقلابی ساختار فرهنگی کشور برشمرد و افزود: در 
مسیر تحقق این بازسازی ساختارهای فرهنگی، 
نیازی به این نیست که لزوما همه کارها ازجمله در 
عرصه پژوهشی و تحقیقی را از نو انجام دهیم، چراکه 
کارهای پژوهشی و آسیب‌شناسانه بسیاری در مراکز 
فرهنگی متعددی انجام شده که باید مورد توجه 

قرار گرفته و همین کارها ادامه پیدا کنند.
او با بیان اینکه امروز و در عصر فضای مجازی باید 
اقتضائات نوین به دقت مورد توجه قرار گرفته و 
لحاظ شوند، گفت: لحاظ کردن اقتضائات نوین 
در بازسازی فرهنگی حتما باید با مشارکت مردم 
به‌ویژه جوانان اتفاق بیفتد، یعنی به جای اینکه در 
این زمینه برای آنها تصمیم گرفته شود با مشارکت 
خود جوانان برنامه‌های تحولی در بستر فناوری‌های 
نوین و مجازی تدوین شود تا مردم احساس کنند 
به‌طور واقعی در تصمیم‌سازی، اجرا و نظارت سهیم 

هستند. 

دخالت‌های اخیر برخی کشورهای اروپایی در امور 
گزارش

 
داخلی ایران و تهدیدهای اتحادیه اروپا درباره اعمال 
تحریم‌های جدید علیه جمهوری‌اسلامی، با واکنش 
قاطع تهران مواجه شده ‌است و وزیر امورخارجه 
کشورمان در گفت‌وگوی تلفنی با مسئول سیاست‌خارجی اتحاديه 
اروپا، به طرف‌های اروپایی هشدار داد با رویکردی واقع‌بینانه به 

موضوع‌ها بنگرند.
به‌گزارش همشهری، حسین امیرعبداللهیان در گفت‌وگو با جوزپ 
بورل تأکید کرد که با وجود برخی اظهارات متعارض رسانه‌ای ازسوی 
طرف آمریکایی، اکنون گام‌های رسیدن به توافق در مسیر درستی قرار 
دارد و ایران از همکاری آژانس بین‌المللی انرژی‌اتمی در مسیر فنی 

استقبال کرده‌ است.
وی با اشاره به حوادث پس‌از مرگ مهسا امینی گفت: مرگ خانم امینی 
مایه تأسف همه ماست. در این‌باره گزارش دقیق و علمی پزشکی قانونی 
ازسوی تعداد قابل‌توجهی از پزشکان فوق‌تخصص و افراد خبره ارائه 

شده‌است. همچنین اقدامات قضایی نیز در جریان است.
امیرعبداللهیان به این موضوع هم اشاره کرد که مرگ مهسا امینی 
تنها به بهانه‌ای برای برخی مقام‌های غربی برای افزایش فشارها به 
جمهوری‌اسلامی تبدیل شده‌است و دراین زمینه با استانداردهای 

دوگانه ازسوی غربی‌ها مواجه هستیم. »پرسش این است که غرب 
درخصوص صدها پرونده قتل عمد زنان و کودکان در کانادا و آمریکا، 
به‌ویژه به‌دست پلیس چه کرده‌ است؟ نمی‌شود در اروپا خشن‌ترین 
مقابله با اغتشاش، عملی خوب و پسندیده باشد اما همان کار در 

چارچوب قانونی در ایران سرکوب قلمداد شود.«

توصیه‌ای به اروپایی‌ها
وزیر امورخارجه همچنین با اشاره به اینکه مطالبات مسالمت‌آمیز 
موضوعی جدای از »آشوب«، »قتل«، »آتش‌افروزی« و »عملیات 
تروریستی« است، خطاب به مسئول سیاست‌خارجی اتحادیه اروپا 
تأکید کرد جمهوری‌اسلامی از پشتوانه قوی مردمی و دمکراسی کارآمد 
برخوردار است؛»اینجا سرزمین کودتای مخملی یا رنگین نیست؛ ایران 

لنگرگاه ثبات و امنیت پایدار منطقه است.«
امیرعبداللهیان ضمن توصیه به طرف اروپایی برای درپیش گرفتن 
رویکرد واقع‌بینانه دراین زمینه، عنوان کرد که جمهوری‌اسامی به 

چارچوب بزرگ‌تری برای همکاری اتحادیه اروپا و ایران نگاه می‌کند.
وی به رویکرد جمهوری‌اسلامی درقبال جنگ در اوکراین هم اشاره كرد 
و درباره دروغ‌پردازی‌ها دراین زمینه گفت که ایران با روسیه همکاری 
دفاعی دارد، اما سیاست تهران در قبال جنگ اوکراین، »عدم‌ارسال 

ساح به طرفین درگیر«، »توقف جنگ« و »پایان دادن به آوارگی 
مردم« است.

عقب‌نشینی اتحادیه اروپا؟
مسئول سیاست‌خارجی اتحادیه اروپا نیز در این گفت‌وگو با تأکید بر 
اینکه »قصد دخالت در امور داخلی ایران را نداریم«، از پیشرفت‌های 
به‌دست آمده در مسیر احیای برجام و اهمیت همکاری میان آژانس و 
ایران ابراز خرسندی کرد. بورل توافق ایران و آمریکا در موضوع تبادل 
زندانیان را نیز مهم ارزیابی کرد و آن را گامی رو به‌جلو برای دستیابی 

به توافق دانست.
وی ضمن تأکید بر پیشرفت‌های خوب به‌دست آمده در نیویورک و وین، 
به برخی »مواضع تند« در اروپا هم اشاره کرد و همکاری هرچه بیشتر 
اتحادیه اروپا و ایران را ضروری دانست. بورل همچنین توضیحات ایران 
درباره تأکید بر عدم‌ارسال ساح و پهپاد برای به‌کارگیری در جنگ 

اوکراین را در خور توجه دانست. 

رئیسی در مرکز همایش‌های صداوسیما مطرح کرد 

بازنگری و به‌روزرسانی ساختارهای فرهنگی

 هشدار ایران به اتحادیه اروپا
 امیرعبداللهیان: درصورت صدور قطعنامه یا تحریم‌ در نشست آینده شورای وزیران 

اتحادیه اروپا، اقدام متقابل انجام می‌دهیم

وزیر امورخارجه در گفت‌وگوی تلفنی 
با همتای پرتغالی خود، با انتقاد 
از اظهارات مداخله‌جویانه برخی 
کشورهای اروپایی در قبال حوادث 
اخیر ایران، تأکید کرد که درصورت 
صدور قطعنامه یا تحریم‌هایی در نشست 
آینده شورای وزیران اتحادیه اروپا علیه 
جمهوری‌اسامی، تهران اقدام متقابل 

انجام می‌دهد.

حسین امیرعبداللهیان با تشریح 
مذاکرات انجام شده در نیویورک و 
گفت‌وگوهای سازنده رئیس سازمان 
انرژی‌اتمی ایران با مدیرکل آژانس، 
بر ضرورت بسته شدن پرونده‌های 
اتهامی این نهاد بین‌المللی علیه 
جمهوری‌اسامی تأکید کرد. وی 

با اشاره به اینکه برخی کشورها در 
اظهاراتی مداخله‌جویانه، »اغتشاشات« 
و »فعالیت‌های تروریستی« را به‌عنوان 
»اعتراض« تلقی کرده و در عمل، 
زمینه‌ساز تحریک اغتشاشگران و 
تروریست‌ها می‌شوند، عنوان کرد: »ما 
کشوری هستیم که در غرب و شرق با 

گروه‌های تروریستی مانند »القاعده«، 
»جیش‌العدل« و »داعش« مواجهیم. 
همچنین در هفته‌های اخیر شاهد 
ورود اسلحه از مرزهای غربی و شرقی 
کشور بوده‌ایم.« امیرعبداللهیان درباره 
تحولات اوکراین نیز بار دیگر تأکید کرد 
جمهوری‌اسامی به هیچ‌ عنوان سلاح 
برای به‌کارگیری در جنگ در اختیار 

هیچ طرفی قرار نداده و نخواهد داد.

دستگاه‌های فرهنگی باید چابک و مسئله‌محور باشند
رئیس‌جمهور در همایش فرهنگی روز گذشته توجه به چابک‌سازی را از ضرورت‌های موفقیت 
در تحول و بازسازی ساختارهای فرهنگی ذکر کرد و گفت: وقتی یک سازمان فرهنگی عریض 
و طویل شود به مسائلی مبتلا خواهد شد که مأموریت‌های اصلی آن دستگاه فرهنگی را 
تحت‌تأثیر قرار می‌دهد؛ لذا دستگاه‌های فرهنگی باید چابک و مسئله‌محور باشند و صرفا بر حل 
و پیشبرد مسائل خود تمرکز کنند. سیدابراهیم رئیسی با تأکید بر لزوم حذف دوباره‌کاری‌ها و 
اقدامات موازی تصریح کرد: یکی دیگر از ضرورت‌های موفقیت در بازسازی ساختار فرهنگی، 
تعیین نسبت‌های دقیق و روشن بین دستگاه‌های رسمی و غیررسمی در عرصه فرهنگ و تعلیم 
و تربیت است. رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت بازنگری قوانین موجود متناسب با تحول 
ساختارها تأکید کرد و افزود: این مهم که در زمینه تنقیح قوانین مورد تأکید رهبر معظم انقلاب 
نیز بوده است، باید به‌عنوان یکی از اقدامات مهم مورد توجه قرار گیرد تا تکالیف و مسئولیت‌های 

دستگاه‌های مختلف فرهنگی کاملا روشن شده و جلوی دوباره‌کاری‌ها گرفته شود.
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انتقاد از اظهارات مداخله‌جویانه اروپایی‌ها


